Ol¢me, Degerlendirme
ve Sinav Hizmetleri

Genel Miidiirliigii

Analitik diizlemde A(a, b), C(14, —13), D(7, -2), E(3, 6) ve
[AC] N [ED] = {B}tir.

3|AB| = 2|BC]| ve |EB| = |BD| olduguna gore a - b kag-
tir?

A) -12  B) -6 C) 6 D) 10 E) 12

B D C

Analitik dizlemde verilen ABC lg¢geninin koselerinin ko-
ordinatlari A(5, 2), B(-3, 8) ve C(2, -2)'dir.

D € [BC] ve [AD] agiortay olduguna gore D noktasinin
koordinatlari toplami kagtir?

4 5 7
A) 5 B) 5 C) 2 D) 5 E) 3
y
d1
B
d2
K5

Analitik dlizlemde d, dogrusu eksenleri A(—4, 0), B(0, 12)
noktalarinda, d, dogrusu ise eksenleri C(2, 0) ve D nok-
talarinda kesmektedir.

d,nd,={K}ve m(B/D\K) = 45° olduguna gore K nokta-
sinin ordinati kagtir?

A)g B) 3 C) 4 D)% E) 5
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Analitik dizlemde (-3, —1) ve (2, 2) noktalarindan gegen
dogru ax + by + ¢ = 0 dogrusu ile ¢akisiktir.

Buna gore a ile ¢ arasindaki baginti agsagidakilerden
hangisidir?

B) 4a=5c
D) 3a=4c

C) 5a=4c
E) 5a=3c

A) 4a=3c

Analitik diizlemde 3x + 7y + 4 =0, 5x + 11y - 12 =0
dogrularinin kesim noktasindan ve orijinden gegen
dogrunun denklemi agsagidakilerden hangisi olabilir?

4x 9x 7x

A) y="y9g B) y=—", ) Y="15
7x 9x
D) Y=15 E) y="4

Analitik dizlemde verilen bir eskenar dortgenin karsilikli
iki kenari 3x — 4y + 6 = 0 ile 3x — 4y — 24 = 0 dogrulari
Uzerindedir.

Eskenar dortgenin bir kenarinin uzunlugu 8 birim ol-
duguna gore alani kag birimkaredir?

A) 24 B) 32 C) 36 D) 48 E) 64

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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Analitik diizlemde bir ABC tGggeninin B ve C koseleri
X —y + 7 = 0 dogrusu Uzerinde ve A késesinin koordinat-
lar (2, 3)'tdr.

N
A(ABC) = 30+2 cm? olduguna gore |BC| kag santimet-
redir?

A) 14 B) 16 C) 20 D) 30 E) 36

Analitik dizlemde AOB ucggen, |AC| = |AB| ve

P N
2:m(AOC) = m(BAC)tir.
C(10, 0) ve B(22, 0) olduguna gore A noktasinin ordi-
nati kagtir?
A) 8 B) 46 E) 83

C) 10 D) 12

2

™\

p = N

X=-7 x=-2

N

Analitik diizlemde verileny =0, x =-7, x=-2 ve
y =-2x + a dogrulari arasinda kalan boyali bélgenin
alani 75 cm? olduguna goére a kagtir?

B) 3 C) 4 D) 6

A) 2

E) 8
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Analitik diizlemde B(-2, 3) ve C(—1, 0) noktalarina esit
uzaklikta bulunan A(a, b) noktasi x +y — 10 = 0 dogru-
sunun uzerinde olduguna gore a - b kagtir?

A) —24  B)-16  C) 12 D) 16 E) 24

o ~

Analitik dizlemde d: 3x + 4y — 60 = 0 dogrusu merkezi
orijin olan ¢eyrek daireye A noktasinda tegettir.

Buna gore d dogrusu, eksenler ve ¢eyrek daire ara-
sinda kalan boyali bélgenin alani kag birimkaredir?

A) 2(25 - 6m) B) 2(75 - m) C) 6(25 - 3mn)
D) 2(75 - 2m) E) 6(25 - 6m)
{
B d
C
A
< D X
o)

Analitik dizlemde ABCD dikddrtgenin AB kenari, orijin-
den gecen d dogrusu Uzerindedir.

Bu dikdortgenin iki kosesinin koordinatlar A(1, 3) ve
C(6, 8) olduguna gore A(ABCD) kag birimkaredir?




